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Καρδίτσα, 27 Αυγούστου 2025 

 

Αγαπητοί/τές πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες,  

Από σήμερα Τετάρτη 27 Αυγούστου έως και την Πέμπτη 4 Σεπτεμβρίου 2025, οι 

επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2025 και οι επιτυχόντες με την ειδική 

κατηγορία Σοβαρών Παθήσεων 2025 καλούνται να εισαχθούν στην ηλεκτρονική 

εφαρμογή για να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση εγγραφής στα Τμήματα Επιτυχίας 

τους. 

Ειδικά για τους επιτυχόντες με τις ειδικές κατηγορίες των Ελλήνων Πολιτών της 

Μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης, οι οποίοι επίσης υποβάλουν αίτηση 

εγγραφής στα Τμήματα επιτυχίας τους μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής, επισημαίνεται ότι 

οφείλουν στο ίδιο διάστημα υποβολής της αίτησης ηλεκτρονικής εγγραφής, να 

αποστείλουν με ταχυμεταφορά (courier) ή να καταθέσουν αυτοπροσώπως στη 

Γραμματεία του Τμήματος / Σχολής επιτυχίας τους, τη σχετική βεβαίωση ότι είναι 

εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου. Αν έχουν 

μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής, τότε πρέπει να αποστείλουν ή να καταθέσουν 

αυτοπροσώπως, όπως παραπάνω βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου από την οποία να προκύπτει 

ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν από Δήμο των ανωτέρω Νομών. 

 

Διαδικασία Εγγραφής 

Η εγγραφή σας στο Τμήμα θα πραγματοποιηθεί σε δύο (2) στάδια: 

1. Ηλεκτρονική Εγγραφή 

Όλοι οι νεοεισερχόμενοι φοιτητές πρέπει να ολοκληρώσουν πρώτα την ηλεκτρονική 

εγγραφή μέσω της ειδικής πλατφόρμας του Υπουργείου Παιδείας 

(https://eregister.it.minedu.gov.gr), Τετάρτη 27 Αυγούστου 2025 έως και την Πέμπτη 4 

Σεπτεμβρίου 2025, 

Η ηλεκτρονική εγγραφή είναι υποχρεωτική και απαραίτητη για να θεωρείστε επίσημα 

εγγεγραμμένοι στο Τμήμα. 

Για την είσοδό τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή οι υποψήφιοι εισάγουν τον 8ψηψιο κωδικό 

εξετάσεων υποψηφίου και τον ίδιο κωδικό πρόσβασης (password) που χρησιμοποίησαν για την 

εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Μηχανογραφικού Δελτίου. Αν χρειάζεται νέος 

κωδικός ασφαλείας, οι ενδιαφερόμενοι απευθύνονται στη σχολική μονάδα όπου έλαβαν τον αρχικό 

κωδικό, με την αστυνομική τους ταυτότητα. 

Προσοχή: υποψήφιος που είναι ήδη εγγεγραμμένος σε άλλο Τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

δεν μπορεί να εγγραφεί στη νέα σχολή αν δεν έχει προηγουμένως διαγραφεί από την παλιά. Η διαδικασία 

για την διαγραφή μπορεί να γίνει στην πλατφόρμα του Υπουργείου  (https://eregister.it.minedu.gov.gr), 

με την εγγραφή στο νέο Τμήμα εισαγωγής του. 

2. Εγγραφή στο Τμήμα 

Μετά την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής σας εγγραφής, ακολουθεί η εγγραφή στο Τμήμα. 

Από 05 Σεπτεμβρίου 2025 έως και 12 Σεπτεμβρίου 2025 να αποστείλετε ηλεκτρονικά τα 
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απαραίτητα δικαιολογητικά (αρχεία pdf)  στο e-mail της Γραμματείας του Τμήματος (g-

pubhealth@uth.gr). 

Τα δικαιολογητικά είναι: 

 Αίτηση εγγραφής του Υπουργείου Παιδείας (οριστικοποίηση αίτησης εγγραφής μέσω του Π.Σ. 

«Ηλεκτρονικές Εγγραφές Επιτυχόντων»,  μετάβαση στην ειδική σελίδα όπου θα παρουσιαστεί το μήνυμα "Επιτυχής 

Οριστική Υποβολή" και ο χρήστης θα δει και θα αποθηκεύσει την αίτηση εγγραφής του σε pdf αρχείο, με 

αριθμό πρωτοκόλλου).  

 
 Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή άλλο δημόσιο έγγραφο, από το οποίο αποδεικνύεται η 

ακριβής ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά στοιχεία (pdf αρχείο). 

 Τίτλος Απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικού του σχολείου από το οποίο 

αποφοίτησε (pdf αρχείο). 

 Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 

 Βεβαίωση Α.Μ.Κ.Α. (μπορείτε να τον αναζητήσετε και να τον εκτυπώσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://www.amka.gr). 

 Βεβαίωση εγγραφής στα Δημοτολόγια Δήμου των Νομών Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου 

(ισχύει μόνο για την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της 

Θράκης). 

 Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει 

εκδοθεί είτε α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές συστήνονται κάθε 

χρόνο, με υπουργική απόφαση, σύμφωνα με την υπό στοιχεία Φ.151/17897/Β6/2014 (Β’ 358) κοινή 

υπουργική απόφαση, είτε β) από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές 

παθήσεις για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία συγκροτείται με 
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κοινή υπουργική απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) του 

Υπουργείου Υγείας. (Για τους εισακτέους με την ειδική κατηγορία Πασχόντων από Σοβαρές 

Παθήσεις) 

Παρακαλούμε να παρακολουθείτε τακτικά τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του 

Τμήματος https://www.pubhealth.uth.gr για την άμεση ενημέρωσή σας για θέματα που θα σας 

αφορούν π.χ. προθεσμίες υποβολής αιτήσεων για στέγαση στις φοιτητικές εστίες και δωρεάν 

σίτιση.  

 

Η Γραμματεία του Τμήματος 

Δημόσιας και Ενιαίας Υγείας 
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